Контрольная работа по теме «Решение уравнений»
Вариант 1
1. Приведите подобные 
a) 5x+6y-12y+17x
b) 61z+12y-3z+16z-12y
c) [bookmark: _GoBack]12(24+17y)-12(y+12)
2. Решите уравнения:
a) 10 – 2(3x + 5) = 4(x – 2)
b) 
3. В городе два овощных склада. По ошибке на один из них завезли в 4 раза больше картофеля, чем на другой. Чтобы уравнять количество картофеля на обоих складах, пришлось с первого склада перевезти на второй 630 т картофеля. Сколько тонн картофеля было завезено на каждый склад первоначально?

4. Разность двух чисел равна 33. Найдите эти числа, если 30% большего из них равны  меньшего

5. При каких значениях у выражения [image: ] будут равны?


Контрольная работа по теме «Решение уравнений»
Вариант 2
1. Приведите подобные 
a) 21y+6z-23x+4z
b) 25t-3n+5m-6n-25t
c) 6(x+2)-9(6-x)
2. Решите уравнения:
a) 5(2x – 3) – 2(3 – 2x) = 15 – 6(x + 1)
b) 
3. В первом букете было в 4 раза меньше роз, чем во втором. Когда к первому букету добавили 15 роз, а ко второму 3 розы, то в обоих букетах стало поровну. Сколько роз было в каждом букете первоначально?
4. Разность двух чисел равна 5. Найдите эти числа, если   меньшего из них равны 20% большего.
5. При каких значениях у выражения [image: ]будут равны?
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